



В конце октября текущего года авиакомпания «Трансаэро» открывает прямое авиасообщение между Москвой и Майямы. В авиакомпании подтвердили, что первое время будет выполняться один еженедельный рейс. По оценкам туроператоров, занимающихся организацией круизных туров, необходимость в постановке данного самолёта назрела давно, и его появление, бесспорно, окажет положительное влияние на популярность круизного отдыха. А дополнительную загрузку нового рейса также сможет обеспечить многочисленная русская диаспора, проживающая в Майямы, а также туристы, летящие в Орlando и Диснейленд.

Так, начиная с 30 октября 2010 года авиакомпания «Трансаэро» впервые начнет выполнять полеты по маршруту Москва – Майямы – Москва, рейсом номер UN 999/888. Вылет из Москвы (аэропорт Домодедово) запланирован по средам в 10:40, прибытие в Майямы в 14:50, вылет из Майямы в 16:20, прибытие в Москву в 11:10 следующего дня. Рейсы будут выполняться на воздушных судах Боинг-777, которые вмещают 306 пассажиров и имеют четырехклассную компоновку: класс Империял, бизнес-класс, а также два салона экономического класса.

Туроператоры, специализирующиеся на американском направлении, с большим удовлетворением узнали о старте полётов «Трансаэро» на полуостров Флорида, так как теперь туристам не придётся летать туда пересадочными рейсами. «На мой взгляд, организация прямых регулярных полетов в Майямы очень положительный момент для туристического рынка. При этом начало полетных программ с осени оправдано, так как именно с этого периода наступает высокий сезон для отдыха на курортах этого штата. Более того, этот прямой рейс положительно скажется на круизном секторе, так как большинство круизных программ по Карибам начинаются из порта Майямы. Так что теперь туристам будет гораздо удобнее, исключая из своего маршрута стыковочные рейсы, добираться до Майямы», - рассказала корреспонденту инфо группы «ТУРПРОМ» Маргарита Полякова, директор туркомпании «AmericanBestGetaways».

Позитивное влияние именно на круизный сектор нового рейса подчеркнули в

туркомпании «Атлантис Лайн», ведь именно во Флориде сосредоточено 5 крупных морских портов, откуда начинаются популярные круизные маршруты карибского региона. «Согласно статистике «CLIA» (Cruise Lines International Association), в 2009 году на Карибский бассейн пришлось порядка 30% всех круизов в мире, а на средиземноморские круизы - лишь 17.5%. А учитывая, что большинство круизных маршрутов по Карибам начинается как раз из портов полуострова Флорида, открытие прямой полетной программы из Москвы в Майямы однозначно даст толчок к дополнительному росту российского круизного турпотока», - сообщил руководитель круизного отдела туркомпании «Атлантис Лайн» Роман Чударев.

Стоит напомнить, что рейс между Москвой и Майямы не является новинкой для отечественного туристического рынка - ранее на направлении летал «Аэрофлот». Однако Аэрофлот направление забросил и уже в течении более чем 10-ти лет прямого сообщения между двумя городами нет. «Возобновление прямого сообщения с Майямы - очень положительный момент для туристического рынка. Примерно 10-12 лет назад компания «Аэрофлот» ушла с этого направления, хотя направление всегда считалось популярным, так как там проживает огромная русская диаспора. Хотя бы по этой причине этот рейс всегда будет очень востребованным. При этом Майямы считается ещё и очень популярным направлением у туристов, так как помимо знаменитых пляжей Флориды туристы очень любят посещать Орландо, а с открытием прямого перелета становится более удобным посещение и Диснейленда», - добавила президент компании «Ланта-тур вояж» Людмила Пучкова.